
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Sede da Prefeitura Municipal, do município, NOSSA SENHORA DO SOCORRO, Estado SE, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Moisés Araujo Guimarães representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

Ana Paula Vieira  Alves Mendonça - Secretaria  Municipal de Saúde
Emerson Campos Morais - Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente
Ionete Almeida de Lima - Secretaria da Educação
José Menezes Leite Filho - Secretaria de Administração
Michelle Marry Costa Campos - Prefeitura Municipal
Rosângela Hermes de Oliveira Santos - Secretaria Municipal da Educação
Simone Alves Garcez Guedes - Secretaria de Saúde
Yeda Maria Cordeiro da Silva - Secretaria de Ação Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NOSSA SENHORA DO SOCORRO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Os novos membros foram apresentados a todos presentes.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi feito um histórico dos assuntos abordados na 1a. e 2a. reunião e os resultados positivos da participação dos membros, como por exemplo: os dois postos
de coleta cedidos pela Prefeitura.        

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Todos receberam os folderes da Base e ouviram as explicações.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Falou-se sobre o povoado CAMARATUBA, o qual está localizado no limite do município separado por uma "linha seca" com Laranjeiras e que a população
será contabilizada para N. Senhora do Socorro. Camaratuba pertence ao município N. S. Socorr

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
O povoado CAMARATUBA é mais próximo da sede de Laranjeiras, porém está contido integralmente em Nossa Senhora do Socorro, portanto, sua
população será contada para o município.

Solução adotada:
         

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, spots, site de notícias - www.ans.socorro.gov.br - O setor de divulgação da Prefeitura Municipal ficou de dar uma cobertura na
divulgação e os membros presentes prometeram participar da divulgação.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



Foi informado os endereços dos dois postos, o quantitativo de funcionários e o devido agradecimento à Prefeitura Municipal pela colaboração e parceria
principalmente, na cessão dos Postos de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A equipe comecará os trabalhos no dia 15/03/2010 e nos postos não tem nenhum móvel. Foi solicitado aos presentes e a Sra. Michele ficou de providenciar o
auditório da SMTT, provisoriamente, para acomodar a equipe até uma outra solução.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi explicada a metodologia da Pré coleta e seu objetivo para o Censo 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A Sra. Ionete perguntou sobre o horário de visita dos recenseadores às residências e prontamente foi explicado.
Houve discordância entre os números populacionais dos censos anteriores (2000 e 2007).
Os futuros ACM´s participaram como ouvintes convidados.
Com relação ao item 2.2 - Mapa com os limites municipais, complementando a resposta: Camaratuba pertence ao município de N.S.Socorro. Está localizado
próximo ao limite de outro município chamado Laranjeiras, o qual reclama que devido à proximidade, supre as necessidades da população e que deveria ser
recenseado para a própria Laranjeiras, porém, pela Lei Orgânica de N.S.Socorro, o povoado está dentro de seus limites municipais e o IBGE contará para
Socorro, obedecendo a lei.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Membros do Poder Legislativo e Jucidiario
Sindicato dos Trabalhadores da Indústria
CRAS do Parque dos Faróis

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


